



## ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ РОЗВІДКИ МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ

вул. Електриків, 33, м. Київ, 04176, тел./факс: (044) 428-40-11.  
E-mail: contact@gur.gov.ua, сайт: www.gur.gov.ua, код згідно з ЄДР 43966883

від 12.08 2024 р. № 222/36/541

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Голові Одеської обласної державної  
адміністрації  
Начальникові Одеської обласної  
військової адміністрації  
Олегу КІПЕРУ

### *щодо увічнення пам'яті захисників України*

Шановний Олеже Олександровичу!

Висловлюємо щиру подяку за прийняте Вами рішення щодо перейменування об'єктів топонімії в м. Одесі та Одеській області на честь українських Героїв, у тому числі – увічнення пам'яті українського розвідника Всеволода Змієнка.

21 березня 2023 року Верховна Рада України прийняла Закон України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», продовживши процес деколонізації та декомунізації, який набув особливого значення після російського повномасштабного вторгнення в Україну 24 лютого 2022 року.

Завдяки Вашому рішенню № 694/А-2024 від 26 липня 2024 р. «Про перейменування об'єктів топонімії у населених пунктах Одеської області», в м. Одесі та десятках міст та сіл Одеської області замість топонімічних назв, які містили символіку російської імперської колоніальної політики, згадки про імена та події чужої історії країни-агресора, з'явилися назви у яких увічнена історична пам'ять українського народу, відображені імена видатних українців та визначні події української історії, культури, науки та державотворення.

Вашим рішенням у центрі м. Одеса та в с. Роксолани Дальницької територіальної громади Одеської області з'явилися вулиці імені видатного українського державного та військового діяча, генерал-хорунжого, очільника розвідки Української Народної Республіки, уродженця м. Одеси Всеволода Юхимовича Змієнка.

Спільна діяльність Одеської обласної державної адміністрації – Одеської обласної військової адміністрації, істориків та громадських активістів, Сил оборони України, у тому числі – Головного управління розвідки Міністерства оборони України – по відновленню історичної пам'яті, увічненню видатних постатей сприяє розвитку українства, консолідує суспільство для відсічі російській агресії, укріплює фундамент Українського державотворення.

Начальник Головного управління розвідки Міністерства оборони України  
генерал-лейтенант Кирило БУДАНОВ

0000218

Одеська обласна державна адміністрація  
№ 11257/01-33/1/1-24 від 13.08.2024

